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Dotyczy przetargu nieograniczonego ponizej 209 000 euro na dostawg wyrobow
medycznych stosowanrych przy leczeniu spastyczmos$ci opornej na leczemie farmakologiczne
z zastosowaniem pompy baclofenowej dla potrzeb Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego
w Koninie, (nr sprawy: WSZ-EP-14/2016)

W zwiazku ze zgloszonymi przez uczestnika postgpowania przetargowego zapytaniami
dotyczacymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. -
Prawo Zamoéwien Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), uprzejmie
wyjasniamy:

Pytanie 1 dotyczy pakietu 1:

Czy zamawiajgcy dopusci do postgpowania pompy o cechach:

POMPA INFUZYJNA PROGRAMOWALNA:

- programowalny zakres przeptywu: od 0,0 mi do 28,8 ml/dzien.

- precyzja dawki: + 3% niezaleznie od temperatury, zmian ciSnienia i stanu bateii.
- objetos¢ zbiornika: 20ml.

- trzon pompy: elastyczne silikonowe rami¢ (elastycznosé 90°).

- odpornoé¢ na przekhicia memberany 1000 razy

- mozliwo$§¢ wykonania MRI

- zywotno$¢ baterii pompy 10 lat, przy przeptywie 25 ml/dzien z zachowaniem pelnej
programowalnosci przez caty okres uzytkowania?

CEWNIK DOOPONOWY:

- catkowita dtugosé: 110,0 cm.

- nieprzezierna kohcoéwka wolframowa: 3 mm dalszego zakoficzenia.

- mozliwo$¢ dociecia cewnika do odpowiedniej dlugosci.

TUNELIZATOR:

- tunelizator do uzycia z cewnikiem o dlugosci 110cm,

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie 2 dotyczy pakietu 1

Czy zamawiajgcy wymaga aby zaoferowana pompa posiadata mozliwos¢ catkowitego
zatrzymania pompy: 0,0ml/dobg?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga powvzszego. Zgodnie z SIWZ.
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